

Зданевич Богдан



ЮРИСКОНСУЛЬТ, КОРПОРАТИВНИЙ ЮРИСТ, 15 000 ГРН.

🔄 10 января
2022

📍 Город: [Львов](#)



Возраст: 29 лет

Режим работы: полный рабочий день, дополнительный заработок, плавающий график работы

Категории: Консалтинг, Реклама, маркетинг, PR, Юриспруденция, право

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

старший юристконсульт

Юридична компанія "ЛО КРАФТ" (юридичні послуги, бухгалтерський супровід, консалтинг), Львов
09.2017 – По настоящее время (7 лет 7 месяцев)

Обязанности:

Маю досвід роботи у різних галузях права, зокрема:

Корпоративное право (реєстрація юридичних осіб, ФОП, ПП, ГО, розробка установчих документів, внесення необхідних змін);

Міграційне право (легалізація іноземців, дозволи на застосування праці для іноземців, посвідки на тимчасове проживання, реєстрація місця проживання);

Договірне право (юридичний аналіз наявних договорів на предмет ризиків, внесення змін, розробка нових проектів договорів);

Здобуття ліцензій (з посередництва у працевлаштуванні за кордоном, на заняття медичною практикою, на здійснення туроператорської діяльності, на право здійснення роздрібно́ї/оптової торгівлі пальним та ін.);

Адміністративне право (оскарження постанов, протоколів про притягнення до адміністративної відповідальності та ін.);

Сімейне право (консультації з питань розлучення, підготовка позовних заяв, підготовка документів на сплату аліментів, документів на поділ майна);

Спадкове право (юридичний супровід при прийнятті спадщини, збирання необхідного пакету документів на прийняття спадщини та ін.).

Образование

ЛНУ ім. Івана Франка (Львов)

Спеціальність: юридичний, правознавство
полное высшее, 09.2013 – 06.2017 (3 года 9 месяцев)

Дополнительное образование

• проходив тестування на визначення рівня цифрової грамотності де отримав результат 92 бали з 111 (високий рівень), що підтверджується сертифікатом, який видало Міністерство цифрової трансформації України

Знание языков

Английский - Ниже среднего, Русский - Продвинутый (свободно), Польский - Ниже среднего

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Володію комп'ютером на високому рівні

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: В роботі надаю перевагу високій концентрації, швидкому виконанню поставлених завдань. Вміло застосовую аналітичне, логічне та критичне мислення. Цілеспрямований, амбіційний, в роботі для мене не існує завдань, які б не можливо було виконати. Швидко навчаюсь чогось нового У вільний від роботи час читаю художню літературу та займаюсь спортом (тренування в залі, футбол, легка атлетика, баскетбол)

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Для подальшого розвитку та збільшення рівня доходу